

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第122期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年11月12日

【我为群众办实事】哈体院驻村工作队向东风村捐赠迷彩服



为巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，进一步提升我校对接帮扶单位的帮扶力度，我校驻村工作队于10月28日开展了“我为群众办实事”爱心捐赠迷彩服的活动。

此次活动工作队共捐赠迷彩服300余套，在秋收之际为村民送去了温暖。村民们纷纷表示，感谢党和国家的好政策，也感谢哈尔滨体育学院驻村工作队的热心帮助，在今

后的生活中，将努力克服困难，不辜负党和政府的亲切关怀。

该项活动得到了校学工部和保卫处的大力支持，捐赠的迷彩服不仅能够为东风村提供物资帮助，还能够做到废物回收、节约资源，也引导了大学生弘扬“奉献，友爱，互助，进步”的志愿者精神，更有益于大学生融入公益事业之中。

最后，感谢每一位捐出衣物的学生们！感谢校学工部、保卫处的大力支持！感谢志愿者们的辛勤付出！

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年11月12日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部
